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DEDON—F DHFDOXARFR U RO TT 2, ZNETTEHY A, COXZ2FLET,
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(M, — Mp)?

v = 1.1
Oa-p? (a + E)
(M, — Mp)?
oy p’=—F—7
Gt 7s)

My, Mgl Z N Z D 7N — 7 DFEETT 0, EHOZEEO FEERD 26, 200K D
EWRIZF U, t REIEAREMAVNE R E L 7280E <, BERMOFEER Y ofE
AREMOFHEOEEEZE 2T, 2D 1 ROBMEIEHEHECTT, HEASKEL 2B L
COHEPHAPNE LK BV ET, v I D2ROBERIZVF v A% A4 ZicHBIL £, 2hz
YV INY A XE 072 b DBRER DB (2 RDEEFE) T, Z OV TRPEERE TS,

02
B(M - w?) = —

SE=VE(M - w?) =

o2 IIRHEM O T, v IR OVIEED b DR T2 HHEn — 1 THI o 72 3
DEFHCELE, [WickoTnZaw t E] Tk, FHMofCEICEI T, 22071
— T DY Y TN A XCTEAEZDITCTCEEHLTC220 7 v =T %2fFAHLTa i
L7z RkoEdT, 2O AL TCHREZIAN—=TDH v T I 4 B 0L DDA
METY, % DOffamos,
_ NgNy

Ng +-nb
D TT, TMEIZFEEDEOFHERZ T T 5T, ARk, XKDOEZLTWET,
M, — Mg

_94-B_

Na—p

t =

ZDE%E,

Ng-p NgNnyp ng np
ELTEBL =D,
= My — Mg
1 1
Oa-B . + g

BV SR, Mgy T 4 R DT, 2 n, = n, D & & FASEDI = e
a b

Ng+np Ngt+np 2



%k 20 ng En, DEDENTE U TN fEICR Y 3, dAB)DHAS» S t kD 2%

fEoCTh T T,
. DWagn)?
PE—1 1
Oaub ( +E)
2 2 D(gal gb) ? NaNp
t Oaqup™ = i i =7’la+ (.ga:gb)
Ng ny
t=11C L TEZX D &M oup2 FEODDOHRESHENS & KELSARY T, 77 RDERD

BB WERELAD, LD T ADERBUTE VLD S NI AV ET, vr— FiED
PRI, OB OEEES T TR, BERobhnws I A2 IcEE S, KERT7 TR
WINS T2 7 T ARMAESE, FIL X REBERED 7 7 A% GHEE S 2 0577 &
S2F9,
Lance-Williams O FEFHZE D £ 3,
—_— 2 . —
d(AUB)_na+an(ga"gb) + b(ga 9y) (G — 9p)
n,+n
— Yd(AUB) = ga 9o —289a" 9o+ 9v" 9o
a’tb
np .
290.°9»=9a"9a+9p 9p — 5 d(AuB) i
a
— k 2 . —_
d(KUA)_na+nkD(ga'gk) T k(ga gx) (Ga—9rx)
ny ..
2909k =9a"9at 9k 9k — - d(AUK) ii
a
d(K U B) = D(Gorg) % = —2% (g, — g1 - (g — Gi)
S Ibr 9k . dp — 9k 9p — 9k
n, +n
29, 9k=9p " 9p+ 9k 9Gr — 2 nkkd(BUK) iii
n,(ng +np) ny (g + ny)
d(KUAUB) =22 D(gaup g) > = ————"(Gaur — 9x) * Gau> — Gi)

nk+na+nb

_ (g +nyp) ( _
Ny + ng + 1y Gaub " Gaub

Jauvp = ng + n,

9at

nk+na+nb

—29qup "Gk Tt 9" gx) v

np

Ng + ny 9»



_ na2 + Znanb + Np .
davp "YGauvp = (na +nb)2 da 9Ga (na +nb)2 da 9p (na -I-le)z gy "9gp VI
v iZH v,vi ZCAL

d(KUAUB) =

ng%n, . 2NN,y . ny,2ny,
T e 1) + 10 1) 94 94T G ) g+ g + 1) 9% P T g A ) (g 4 g + 1) 929

2ngny + ne(ng +np) .
- “laTk —g. - —=a g, vii
e+, 41y a9k — 9p " Yk e + 1y + 1 9r Gk
ovii g2 4, 1, 11 ZfRA
ng’n ngnyn, ng+n
d(KUAUB) = o Tk : Lt —

(ng +np) (g + g + 1) o' gat (g + 1) (g + g + 1) <ga EERE O NNy amu B))

2

ny?ny, NNy ng + Ny
+ gy — (ge Gt Gr G- d(AUK
(ng + np)(ny + ng + nb)gb 9v n, +ng +n, (ga 9a ™ Gic G NgNk ( ))

Ny np + 1y ne(ng +mp)
T + g+, I I

—_ . + . p—
P <gb Iy T Gk Gk Ty

d(BuU K)) +

ng 1My " NaMpTy NNy
TNy )y +ng +ny) (g +ny) (g +ng+n,) n +ng+ny 9a’'Ga

" NaMpN, " ny, %1y NNy
(g +np)(nyg +ng +n,) (g +ny)(ny +n,+mn,) ng +n,+n, 9v" v

n(ng +my) NNy NNy, NgNpMNy ng +n,
- - 9r Gk — d(AuUB)
n+n,+n, n+n,+n, n+n,+n, (ng +np)(ny + g +n,) ngny
ngn ng+n nyn n, +n
ok 2 KAAUK) + bk b~ k4B UK)
Ny + g + 1y NNy Ny + g +n, nyny
ng 2y NaMpTy NNy
+ -
(g +ny)(n +ng+n,)  (ng+n,)(ny +n,+n,) ng+n,+mn,
NaMpT, %1y NpNy
= 4 —
(g +np)(ng +n,+n,) (g +n,)(n +n,+mn,) ng+n,+mn,
_ Mg +my)  mamy L _
ne+n,+n, nt+ng+n, n+n,+n,
727> 5, Lance Williams @ 5= 1%
Ng + Nng ny + Nng Ng
d(KUAUB)=4—————d(AUK)+———d(BUK) ——— d(AUB)
na+nb+nk na+nb+nk na+nb+nk
Ng + Nng ny + Nng Nng
o= ,ap = , f=-——F =
na+nb+nk na+nb+nk na+nb+nk

e ET,
#6813, ZORIEXZHE o IRt OBEHOFHERLIH T, V4 — FEICIIEr EXRT 5



R 68. v — FiEic X 3 IRt HHT

g 7oy SRR
x1 2 A 8 c D

5 4| Z c 5 2

XB20H20C, TNLOREM[->TH 7 7 2%HALLL EOHHOEHOFHEIZT
EET, 77 RX =0 CHEBEGEEME) & LTHWON S b DIdEEL T, 22 7 FERER
DO E L 3R A2 b008H Y T Bl iFav4 vHEME)., 20X 5 REA. V4
— FECEEBEGEELE) 2 53 2 I 3EHR 25> 2 2 icx ) 3, KEFROMBIEITA L
DEEDRD L Y T, FN%fHioT Stepl TIHERIC L7225 TRY - v IHElER%Z >
SV ET B R D FE VDT A-BEITT25 AL BAHEALTY 9 RAUBEEY 5,
MaEn/=272AUuBE C, AUBL D, AUBE EDliftoitE %2 Ao EFFIREORT
LTwEd, HLORORYID3ITHAUBE C(AUB - C)DiFEiDFE T, 11T7H.

E%ﬁﬁ@%d(/] UK)@%K%GC%fC Y Mg =Ny N =Ny Ng+ny, +ny = ntotalk L <,
aThpTilk

1+1
1+1+1

x5=$BB&%%LTwi?OZﬁﬁﬁ#%%%dquﬂﬁMﬂmbzmkbf\
a b k

1
1+1+1

1+1 _ S Ay T ¥ AN
T <2 = 13333, 31TH? na+nb+nkd(A U B) DT,

x1=03333LEHE L. &

123.3333 + 1.3333 — 0.33333 = 43333 72> C, 7 7AAUBY C(AUB —

C)DHEt#SE 3, 2 72AUBL D(AUB—-D), 77 AAUB&¢ E(AUB-E)l iIcD2»T
HECFHHEZ LT, 72 0 IR 2 5T L C step2 R 72 W IHEELE #1EY £, 2%
TRCDERP1OD I FTAX—ICEENDZIETTHREVIBELTCT v Fu s 7 a3k EnY
EQCRN

VII-3-2-2. FERE (FEZEILE)

CZET. TV I L0 AORI ZHEEOHEME) Lidd L T Lk, /. 7T—
2% EM EOHTRLTCEZDT, 77 7 Lo L 23 <, Ml & 258U,
PHEfE DR X IEFEBUE S L R A L RSB L TE £ Lz, L L, RN RS <5 2 ik
CEN MR TS AL I VSRR Y 9, & 2 THW W 2 BEEEGEEDE) &
X, ICwnwa & GEERD 2RI TR G RIL T30 TF, AT ITERE



B(by by)

(a1 = by)? + (az — b)?
a; —b,

. \“A(al az)
e

133. ¥2 37 A0EME 22—V v Fif§

Cid THEBE D NBR | %72 348 < T, HEto L 13, (MDEEW:IEDfEiTch b L,
(M2)5 s A 225 B OFFBEDSS B 205 A OfFfficE L wz &, (M3) =A% A A
25 M B Ol A 25 BloRERHchz L (BEOM CEEALT, MA»LMT
EDOH CE~TB~AD»IHEHALTHA2L B~ Vb RWZ &) ©F, s
BOMETH 720D FFT L, MR ZXICEIo20RIVEDLLVHIDIRY T, 7,
RIEIEE X 0 B WIEEED B VIS EEA, ThPBFAZ b > T 3 IR oot T F,
N ITFHEOH R TH ) AHOHIEH Y A, B LTIXCAILNTHWE DI
=70y Filicd, =2—2 0 v FEEHEZ. FAZZ DA HENICW 2 W T 2 o & % 52
n KICZER(RMICHEIR L 72 d DT, 2 RILZERI(RY) CHRffz E®R T2 L 21T, 2 HAB%
DIEEZA = (a1 az), B= (b, by)& LT, 133 &5, DRI E 724 I
7 ZDEMEM - T, AB Mo %

2 2 2 %
d(A,B) = Zaiz +Z biz = (Z aiz + bi2>
i=1 i=1

2
i=1 i=1
CEFLET, TNE n ROCEMICHEEL 2 b 0032 —2 ) v FiEEECd, 2% 3X00
O —27 0y FIEHEOEFR L LTORWOTTA, ZRICICIERET 2 22 %% 2 C,
AB% nRITORZ P e LT,

d(A,B)=((A-B)-(A— B))%

EERL TBWETRBRAENTT, EXADIMIDIHINOF IZE—~27 + v NEE 2
b, X7 hAlofED a4 i3 1 CHEREo 2FICAY 9,

1
n n n n 2
d(A,B) = E}f+§}ﬂ=( a2 + mﬁ:ﬁm—sym—mﬁ
. 2,

i=1 i
ZoXERNEF, n e Td, M1D), M2)DBHZ2Z EIFHLA2TL X 5, (M3)D =ff
RERICOVWTEZET, 27 MVA-BLEICARWECEZEZET,
A-B=(A-0C)+(C-B)
(A-B)-(A—B)=A-C)-(A-0)+2A4-C)-(C—B)+(C-B)-(C—B)



d%@:ﬁmwym—oﬁ

aRC)=«B—cy(3—c»%=«c—3){c—3n%

B,
(A-B)-(A-B)= d(4,0)>*+2(A-0C)-(C—B) +d(C,B)?
NEDEE LY
(A—C) - (C— B) = d(4,C)d(A,C) cos § < d(4,C)d(B,C)

v 0/EN2Z F{A—-C)E(C—B)DAE, —1<cosf <1

d(B,C) = d(B,C)
d(4,0)2=(A-B)-(A—B) < d(4,C)* +2d(A,C)d(B,C) + d(B, C)?

= (d(4,C) + d(B,0))’*

PR %E & o THORNBERIZED S R vh b
d(4,C) < d(A,C) +d(B,C)

ZOFFATT A, MO R L Ca—v— - 2 7Y OREXZ > CHEAT
LNEECTT, 2—v— a2 VYOAEXZIAHIT S O0H Y I 25, AEZME
STAEAT 20 /b H YV T3, TTrH, NEOHB L VFEMIN D TI b LD &
D ARER TR N TwE EBnE T,
2—7 Y v FEEEELIAMC S BREED NP Z - AL, 72 2 X, OECeHE R EE L 7-
~Nn7 ) CZADHREE 2>, K133 Dlay — by| + |lay — by | ZHHEE T 5~ vy & VS
2, ZOMICHIEREE LClibTO AT EAH- T, &y P THEEIIAECIA
HTZET, EEVBZNOLTRTH > T EbIRRnL, NMZEZL T ED
DD b H Y TRA, 77, HBERESL a4 VEBER S, 2B
TR 7 AL D VT & X BER DS 7 WEEUE % (i o 7= FREEAS TRREED ANH ] %572 L Tw 3 0h
EHERL TEWEABRWTL &9, ZZ CREOEBIME R &icfibins a3 4 VA
i o 72t IC DO W CHED D TAHRE T,

B(b1 by) c(c1 ¢2)

. »A(a1  az)

K134, = 54 AHHREE (& > 72 iEBEO B



a4 VHEUERRZ PVBlofBEDO a4 v T RORTRE T T,
A-B 5
—F = COS _
|Al|B] 4B

CoHXAKRIE, NEDERKA B = |A||BlcosO,_z 2 Z L2720 D0b DT, ZTh

5. A-B=3Y" ab;. |Al =" a2 |B|l= kimf&?%k\—1Sammwslﬁ@
T, UToa—y— - vaT vy oS R icEz e 3,

A-B
T S 1
|Al|B|

n
i=1a;b;

n 2 n 2
V=14 i=1bi

aH A4 VEUERZAFRAOERRY 3500, 2OoEECIEEHE L CEZERAZS
T, 1 —av 4 RO GREUE) %EERE LT,

d(A,B) =1—cosO,_g
fEamERIcE o & 1 —ay 4 VEUE GEEUE) SO B AN LEEA, KDY T
e nZ EDHIEZE S b aVEflZ RS Lo, —FlERLET, K134 T, X
7 hv AL BOMEIERE AL COMERT | B L COMERITT,

T
d(A,B) =1—cosf,_5=1 —cosy = 1

T 1
d(4,C)=1—-cosOB,_=1—cos—=1—-——=0.29893

d(B,C)=1—cosfz_=1-— cos% =1 —% = 0.29893
d(A,C) + d(B,C) = 0.585786
T, HO2IC CERBALAZEHO TP EL Y 9, 1-ay 4 VHEUER, [Hion
B 2T cld i, L2L, Z2bEEoT, 1—ad 4 VHEUEZIEME
BEL LTI 7AZ=fTIcfioTIVWITRnE W I 2 TEHYEHA, 1 —a¥ 4V
FERUS 2 BEEEGEBLIE) & LTd ., BHREHE2IE. 7 7 228 L <. Y70 R
EFHEHFL T AR ET, 20Xl T, BOHEDECEMHFL 27 7 251



BHRZZEH LIFLIEH Y T3, Katic, £LERDOBES W 7 A3TICR>TLE
22EHHYFET,

VII-3-2-3 [E/ERIO 5 X X — AW D@L

W2 7 AZ = OREFZT v a7 L408HRKEDT, 77 RZ2—=RED XS
PILTWEDOPREPRENICHEHECcCE 32 L TF, JEWEN S 72 X2 —nhrTlds 7 &
DB EHOHLORDEL TR A, BENZ 7 A X =0Tk 7 7 2D % itk
FHCRD 5N E NI DL LK EOLNEIEFTT, LrLl, 7Y Fuar 7408355 00%
BEICHRO 5N DT, KEWNICIZ, 77 RAX—EXRbr 57 v Fa s 0%50605
EVIDBAY y MT, ZTNDBEER Y 7 A X =S OHNE EEZTRWTL X ), M
Frigs v I3 A4 R RKEL 23 LRtERER 22T LESI L H L TT, Fv I
P A XHKE T, K-means i£7% EOIEFEEN 7 7 R 2 =ik b I 2 2852 0WEAD
% Tl k9, av A4 VPR SEN LR 2 FEHGT 2 56, K-means i E23MH 2 70w
EWHRED B Y 325, EHIIICIE, BBEICEBEThEIPN R 2 iEhv X ) Rk
BLET, BOLIIIEREIER 2 7 A X =TT WA WA HBREINTHET, %
NTh, BEHZ 7 22— CRERNICY 7 22 — S 2 RT3 &0 ) DI KHERE
¥ETT, TRV E, T—X2T7—20—H% 7 Vv XLH vy TV 7L T, W Doh
DITIE TR 2 7 2 2 =4 L, %5 RiEEEGEEUE) 2 Ao <o b, JERE
JEW) 2 7 AZ =ik 5 L) Db WRICHRNIHEREZED 277Erd LLE¢
Ao

VII-3-2-4. Python [EBRIS S X 259 7005 LDER
Python T, 74 77 VU —scipy.cluster.hierarchy % {# o> CREJENI 7 7 A &2 & 4T5 T
FJLDa—FYRLoflERLET,

Y A b VII-3-2-1.50H7 4Ef - E R 507
HAJBEG S 1 TS5 1 —DFFEHAAH

import pandas as pd

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

%matplotlib inline

from sklearn. model_selection import train_test_split
from scipy. cluster. hierarchy import |inkage, dendrogram, fcluster
#[B] T — 5 Dim A H

df =pd. read_csv (“samplel10. csv”)

xn, D=df. shape

D1=D-1

#Tr—RTL—LEFDS

dfX=pd. DataFrame (df)

X=df. values

X=np. delete (X, 0, 1)

#OIE &1 S

for i in range (D):




dfX=dfX. rename (columns={i:"X"+str (i+1)})
print (dfX)
D1=D-1
ZICTHEE(L 8 A AT & FLT
import urllib. request
import matplotlib.pyplot as plt
import sklearn — #EHEZEEZEDS1 TS
from sklearn. decomposition import PCA #ZBEH ST
from sklearn. preprocessing import StandardScaler #ZZE4/L
from IPython. display import display
HEESL
std_sc = StandardScaler ()
std_sc. fit(X)
std_data = std_sc. transform(X)
std_data_df = pd. DataFrame (std_data)
display (std_data_df)

AERER W DEIT
pca = PCA()

pca. fit (std_data_df)
# T—AFERES TR EE
pca_cor = pca. transform(std_data_df)
print (pca. get_covariance()) # #HHL5HE7T5
#EBFENS FLDV Yy ORFTR
eig_vec = pd. DataFrame (pca. components_. T, ¥
columns = [“PC{}”. format(x + 1) for x in range(len(std_data_df.columns))])
display (eig_vec)

# EEE

eig =  pd.DataFrame (pca. explained_variance_, index=["PC{}”. format(x + 1) for X in
range (len (std_data_df. columns))], columns=[' EHE ]1).T

display (eig)

ERICLEBY—RT—FELE. BFE (F#) TIIGSIBEREZFRDTED T, —IZEmE L E,

# LRS DIEERE

dv = np.sart(eig)
dv = dv.rename(index = { EHE ' ERHSDEERE'])

display (dv)

# HEEE

ev = pd.DataFrame(pca. explained_variance_ratio_, index=["PC{}”. format(x + 1) for x in
range (len (std_data_df. columns))], columns=['&F5ZFE"]).T

display (ev)

t BBEEHESE

t_ev = pd.DataFrame (pca. explained_variance_ratio_.cumsum(), index=["PC{}”.format(x + 1) for x in

range (len (std_data_df. columns))], columns=[' BEFEE]).T

display (t_ev)

# ERESEE

print( EXAHER")

cor = pd. DataFrame (pca_cor, columns=["PG{}”. format(x + 1) for x in range(len(std_data_df. columns))])
display (cor)

PC=cor. values

dfS=pd. concat ([dfX, cor], axis=1)

S=dfS. values

[AJpython DIFHELEfi I 72 W IKRE % library 2> bR IA TS,
pandas:icsv R EDT XA M r 7 7 ANEHGERIAATZED, T2 7L —L0%1ED
numpy:% X ICECHI I CRBUEETR %2 17 5 #hE,




matplotlib.pyplot: 7" 7 7 % 1F % $&aE
sklearn.model_selection. train_test_split: it 75l D H 26 FEHO T —2 &7 2 A
DF—R% T v ELTEY 53T B H%EE
scipy.cluster.hierarchy.linkage:R&fEHY 7 7 R & — o CIRFALUE % oo CHEFE T 5
.dendrogram:; &G DAERIC L 7235 CTT v Fu 77 LxHE<
fcluster:ikD OLNTIZ FAFIC L2 o T ET — 2B L x 2L T
57 7 ADHFEIRT,

[B]= 27 2 NTlEo7z csv 77 AN EGBIABE T, csv 77 A 1VD 1LITHICIZT — X %5
MNT &S (o LofrDr 7 ZAEL T 258132 0MAES) H50T, 2h
EHRLTCT =2 7L — L% E0 4 XLX2 )22 b 0 (dfX) &, 11THZHLY B
7AT0X) E VI NEDBFEL 22007 —X2y b %IEY £,
[C]F RXRTOEEZH > T T AX—071% 3 5 DIEEHROEM 2K E KR 2200 F
o T2, HHO KO0 OHALKIIMHEZFF o CwE S, 22T, TGO ELT, H
RTDVKODPDERDTT — 22K L =P EELEB Y TRA, T2, S0LTH
Python @ scipy. cluster. hierarchy ° KMeans (32— 2 U v FEREEICK Z {fk{FL T T, ftholh
BEGEBEMED) 26 5 & ward ED X 5 e — MY Zdf ik 23 2 722> o 72 ) . KMeans O
ICEERE (metric) ODIEEVRH K E» o720 LET, B Tr s 7 LU, Bz
S CHfEERZEZX 2 X951 LY, 2—27 U v FEEFELASLCH K-means % fH2 % L 91
L7z TEEF, 7ur720a—F) A b2FHLIESOREE T, EREMITE
RHRTHGEB 0TI 0o, 2—2 Y v Vb~ 7 7 XS R L0 6, =T/
AR CEIR T 2 2 L ofURIC e Y £, BT A E 0 —o T, EH TR
ICRTEINCZ FAX =R BRHR2HEDH Y T, TTrLH, £, TSI E LT,
EHEEML THEL LI DF—20BFETT,
BED 317C. ElI R (con) 2174 (PC) L LTIREEL. 9 —D, T—X 7L —Lt
LT diEX Dok AIC, FEGFR(co) DT — X 7 L —L%fEGL T, FRABRRDOT —
2EEGELT—2 7L —=L(dfS)Z2LK Y, Ibic, T—XEH,HETEEY H LY (S) %
FoTkEE T,

DA F VI-3-2-i ER G OBERE L, T2 %> vy 7V L ThL—=2v /T =X L TR
b T = 2T TR

B ZRAFEE - BEBHFSEHLEESDHERTET S

P=2

#B] T—8EFEv v TN FL—=20FT—RE TR T—HIZHE L TRE
TrainingRatio=0. 5

S_train, S_test = train_test_split(S, train_size=TrainingRatio, random_state=1)
n, cul=S_train. shape

T_train=np. zeros ((n, 1))

X_train=np. zeros ((n, D1))

PC_train=np. zeros((n, P))




for i in range(1):

T_train[:, i]=S_train[:, i]
for i in range(D1):

X_train[:, i1=S_train[:, 1+i]
for i in range(P):

PC_train[:, i]=S_train[:, 1+D1+i]
n, col=S_test. shape
T_test=np. zeros ((n, 1))
X_test=np. zeros ((n, D1))
PC_test=np. zeros ((n, P))
for i in range(1):

T_test[:, i]=S_test[:, i]
for i in range(D1):

X_test[:, i]=S_test[:, 1+i]
for i in range(P):

PC_test[:, i]=S_test[:, 1+D1+i]

[AJEBG 5 DfER (FEER - BEEFSE) 2R T, 9N RICT 2 RSO ZRE L
9 (FHGRONT R 2 HEHT 5,). ZOPITRBALBDE DL 2o nh o P=2 ¢
TH5LHY EHA

[BI7 =2 %O T =%, 7AMHOT =217 EF, BRIZ20HD F3, —D2l
7 7 A2 =Wt DRER DBV IO BENMEL T IR o LCaRIcES (F——7 4
vyT4vZ) LT, —MERBRCI IRAETELCLES LRSI LETT, AN—7
AT A4V IZLTCONE IBHT 2T A MVRIT—2DO/EPKECEAYET, 20H
DML, RO Td, BERNZ 7 2 X =2t 3R 202 0 £9°, FEER S 72 X2 —
INE T A X —DREER DD 5 DT, FERNCRIZR > T2 7 AD0E RO OLNE T,
AR PO A G DLEDR 2L IADHEDT, WO DA GEDLEEZRAL THDERZ
TIHB, TNEMBEINCRLD72DICEZV Y TN A XB/NSLTE2RLERDY TT,
TrainingRatio=r T training 7 — % & L T Y HTHEIGE RO T T, 2 0EE 1 r=0.5 (50%)
& L F L7z, S train, S_test = train_test_split(S, train_size=TrainingRatio, random_state=1):
BZEDI—FTT, WY 73T 280l S T3, Train_saize =TrainingRatio & L £ 9,
TIZTRT VA LIV AR 1 L W R EfVWE L (FS TEE L £ 328
BT RA, JICEEL RS TCTHR VO TTR, HORBEZEEL Tkl &, T—X
DODEYH L CRAMMLZERHVET, DEOLRAELAEVEIICHEOTEBWLELTBER
WTL X o)

O H L7z, S train d S test biPID 1 {717 —&2#BAHE S (B2 WwiErI7R) ¢F,
Nz, T train 2L T test L LTROHLET, RICD L DEBDT — X BEHOED
78 (D) #i& 9, hz X train B30 ix X test & LTIV H LTS, ®Eic, EMK
SFRDT — ZDNER L 72 FR D72 T e & £37, HfEIC T _train, X_train,PC_test,
T train,X train,PC_train O EH|H3E O & F 3,

Y Z b VII-3-2-iii. 7 — Z 534 DR (7 T Z DA F )
| t7— 2 H DR




EIA A AR DIGE % & EE T B
def show_data (x) :
plt.plot(x[:, x01, x[:, yOI, linestyle="none’,marker="o",markeredgecolor="black’, color="white”, alpha=0
8)
plt.grid(True)
def show_datal (x, t):
col=["b". " "g”. "y W e w7k ]
for ¢ in range (C):
plt.plot (x[t[:, 0]==c+1, x0], x[t[:, 0]==c+1, y0], | inestyle="none' ,marker="o", markeredgecolor="black
", color=col [c], alpha=0. 8)
plt.grid(True)tmT—2 DN
#[B] 7T 7— 5 DEHE
HEHDER
x=1
y=2
x_range=[-2,2] #BH 1 Dz
y_range=[-2,2] #IEH 2 DiFH
x0=x-1
y0=y-1
#EST
plt. figure(1, figsize=(8,3.7))
plt.subplot(1,2,1)
show_data (X_train)
plt. xlim(x_range)
plt.ylim(y_range)
plt. xlabel ("X"+str (x))
plt. ylabel ("X"+str (y))
plt.title( Training data’)
plt. subplot (1,2, 2)
show_data (X_test)
plt. xlim(x_range)
plt.ylim(y_range)
plt. xlabel ("X"+str (x))
plt. ylabel ("X"+str (y))
plt.title( Test data’)

plt. show()

2[C] ERAZRD T — 3 B A D
HEF S DER

x=1

y=2

x_range=[-3,3] #18H 1 O#iHE
y_range=[-3,3] #18H 2 O&HE
x0=x-1

y0=y-1

#EST

plt. figure(1, figsize=(8,3.7))
plt. subplot (1,2, 1)

show_data (PC_train)

plt. xlim(x_range)
plt.ylim(y_range)

plt. xlabel ("PC +str (x))

plt. ylabel ("PC"+str (y))
plt.title(PC_Training data’)
plt. subplot (1,2, 2)




show_data (PC_test)

plt. xlim(x_range)
plt.ylim(y_range)

plt. xlabel ("PC"+str (x))
plt. ylabel ("PC"+str (y))
plt.title( PC_Test data’)

plt. show()
T—=RXDHAEITCDT — X DEKD 2 RILDMAEDLE, FRTERD 2 RICOMAED
DOV THERL £ 9,

AT O T2 ERLE T, BUMKICIZ 2D H > T, show data (x) 17 7 XDk
B30 5 7 WIREE, show datal (x, 1) 137 — X i@ T % 7 7 A3 > T A
ffivs, 7722 ~—h—DETHENL TORLET, 27 L, RIS TIIBOIEEL 8L
2HYFERAL, B—~FIXFCHIEETE L2008 8BETELLTT, TN LEoER
BTk, matplotib TP T, HIOMEIEED L 2272 THEL T X Wy,

TCDEE DS 2 0% B NZ DMHAEDE T2 RICOBANZIED 3,

[BICT — 2 %o 728K ZED £ 3 x=,y=D L 2 AT, AEEHELTT, x=1%5

Training data 5 Test data
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135.sample 10 ® 7 — % 7345
. BECER XL 2L D, y=2 & O IEHICER X2 2L 0 9, i CRiBiT 2T —4
DHFIPAZFEE L E T x_range=[-2, 21 CHARHDHEIPH %2 -2 2> & 2 ICHEAE ., y_range=[-2, 21 THitHh D
HHZ-2 220 2 ITHEEL TR E T,
[CIEBDTCERME S 7B ZED £ x=,y=0 & 2 AT, TN EIHELET, x=17
B, BlICHE— TR (PC & & 0| y=2 72 & (XHEHICEE —FRGr (PC2) eV &
T, BT, il 27— X OHIFZIEE L £ 3, x_range=[-3, 3] TGO HipH % -3 25 3
TR y_range=[-3, 31 CHMEFDOHIPA % -3 225 3 ICIEE L TwE T, Ei7T5¢, K135D
Lo BRSO NE T, —R L7z & T A training data & test data T/ 1T K & 7niE W
F7R WX 9T, T, W OPDIA—TBBNZICRZETE, HhEVIF-EH L
FHA, TNEFERMEFRTHMERLTOR LTI, Sample 10 iZb e b eHo75D
DIN—=THEREDELDDTT, KOV —TZ#HANTEL LT F Y bictak ol
THE LT,



Y &+ VII-3-2-iv.7 — X 34 DR (7 7 A D512 &)

ET— 2 THDREE (0 5B
#IA] T T— 3 DA H

C=5 #0 XD

AEHDER

x=1

y=2

x0=x-1

y0=y-1

x_range=[-2,2] #IBF | DFFH
y_range=[-2,2] #BH 2 Di#EH
plt. figure(1, figsize=(8,3.7))
plt. subplot (1,2, 1)

show_datal (X_train, T_train)
plt. xlim(x_range)
plt.ylim(y_range)

plt. xlabel ("X"+str (x))

plt. ylabel ("X"+str (y))
plt.title( Training data’)
plt. subplot (1,2, 2)

show_datal (X_test, T_test)
plt. xlim(x_range)
plt.ylim(y_range)

plt. xlabel ("X"+str (x))

plt. ylabel ("X"+str (y))
plt.title( Test data’)

plt. show()

#[B] ERHA DT — 3 B A D
HEF S DER

x=1

y=2

x0=x-1

y0=y-1

x_range=[-3,3] #BH | DiFH
y_range=[-3,3] #BH 2 DEFH
plt. figure(1, figsize=(8,3.7))
plt. subplot (1,2, 1)

show_datal (PC_train, T_train)
plt. xlim(x_range)
plt.ylim(y_range)

plt. xlabel ("PC +str (x))

plt. ylabel ("PC"+str (y))
plt.title(PC_Training data’)
plt. subplot (1,2, 2)

show_datal (PC_test, T_test)
plt. xlim(x_range)
plt.ylim(y_range)

plt. xlabel ("PC +str (x))

plt. ylabel ("PC"+str (y))
plt.title( PC_Test data’)
plt. show()

NAE I-3-2-1i. & A LT, WA AR - T 218 EREL Cithikziig 3, 777
AT 2 HIPH D F - ICHEEL 3, ZoflTfio T b9 v 7T — X (samplel0) I3 A



BB L 72T —2Th D EFTET 2 70— 70 bh > T % DT, show_datal (x, t) %
ST 7 ARBTHAL TRT B HEERTT (K 136) FEREFITRO L It TE £,
COMERB L, TTT—Z DA & ERD DO ZEHROBEBRTEELICAR>T w3 T &
BoHrYEFT, ZOT—2IFHHIOFITES 72T — 2 D% 7 7 ANDEEEEDRZE% 10
EICHERL 72D DTT, LT — X THOEXSBRETD, HO Ny FTRLRRICHmT
25FHD 7 JADHHEBRESIEDBY, o7 F A LA TE RN Librh T,

SF D, HENIC, 7725 % M7 TR T TAIT 2 LIFTETRA,

Training data 56 Test data
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136.sample 10 D7 — X 3R (LD 7 7 R % taTikl)

LUT, BB GFERE) & ik Dl B b 2L Tl S DD 2 7 X % — 707 % F il
LES,

YR+ VII-3-2-v. 2—72 Y v Vg2 IFELE & L CHERTE T 7 22—t
F1—2 Y FEEBESITUESE | THEBRETS S Z—HMF

z1 = linkage(X_train, metric="euclidean’, method="single”)
z2 = linkage (X_test, metric="euclidean’, method="single”)
# R EAHEIE

plt. figure(1, figsize=(8,3.7))

plt. subplot (1,2, 1)

dendrogram(z1)

plt.title("Training data. euclid-single”)

plt. subplot (1,2, 2)

dendrogram(z2)

plt.title("Test data.euclid-single”)

plt. show()
22—V v FHEEEZ M > CHEECTT Y P e 7 7 2% ERL £3, 21 = linkage(X_train,
metric="euclidean', method="single”). z2 = linkage (X_test, metric="euclidean’, method="single”) THOT
ROT—2E LT, Xtrain & X test. FAEEGEELUE) & LCa—2 VY v FEEHE EF5EICH
AR ERNL T 9,

U2k VII-3-2-vi. FED 27 52 & —SoiRZ2HEAAR TR,

#O ZR A DIFREH TR TEor
#IA] 2 SR D FERDE




C=4

HEHDER

x=1

y=2

x0=x-1

y0=y-1

x_range=[-2,2] #IBH 1 DEFH

y_range=[-2,2] #IEH 2 DiFH

#[B]training data D5

clusters = fcluster (z1, t=C, criterion="maxclust' ) #FH'E 7> FO'SLFEE
n, nn=X_train. shape
for i in range(n):

T_train[i, 0]=clusters[i]
plt. figure(1, figsize=(8,3.7))
plt. subplot (1,2, 1)
show_datal (X_train, T_train)
plt. xlim(x_range)
plt.ylim(y_range)
plt. xlabel ("X"+str (x))
plt. ylabel ("X"+str (y))
plt.title( Training data’)
#[C]test data DHH
clusters = fcluster (z2, t=C, criterion="maxclust’)
n, nn=X_test. shape
for i in range(n):

T_test[i, 0]=clusters[i]
plt. subplot (1,2, 2)
show_datal (X_test, T_test)

HENE T FOOSLFIEE

plt.
plt.
plt.
plt.
plt.
plt.

x|im(x_range)
ylim(y_range)
xlabel ("X"+str (x))
ylabel ("X"+str (y))
title(' Test data’)
show ()

[AJ7 v ¥ a2 LD 67 7 ADKERE L, 77 7 Ot o #ipH b o £ 9,
DI

Training data.euclid-single

Test data.euclid-single
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137.Sample 10 D7 — 2 %2 —27 Y v FEEEEZIEFEME & L T
HHFE T 7 A X =1 L 72658

ik, c=4, x=1. y=2. x_range=[-2 2]. y_range=[-2,21& L ¥ L 77,

-
—




[B] C training data D3 fi & 7 7 A3 %" L ¥ 9§, clusters = foluster(zl, t=C,
criterion="maxclust ) Cz1 DT ¥V Fa /7 L %5 2 #IFEEL T T,

[C] T testdata DA & 7 7 A3 13 %R L £ 3, clusters = foluster (22, t=C, criterion="maxclust’)
Td7Y Fur76zffi) L 2FEELTHET,

Samplel0 OHHERIIK 137 DX H IRV E L7z, T PR T 401, BFIGEWb D%
DF TV T, RRICHENZ WV OPDRZDRT T o/ &) BffEic o TwWE T,
B Z %5 &, MOLWHFRD 7 T AX—HRF & o THRL 723 & HFH I JE 2 %2 WX
LCTWwW3Zebh ) 3, training data & test_data D27 7 A X —DEERER Y, 7 7
AR =% HWOTF DL VIHIELZRZ L TWELA, JUlfEERZ 0GE M EYTcH b 2L
ZRLTWET, T, B4 iRt GREPLE) Lk 2zl TA E L,

Y 2k VII-3-2-vii. BUF (FHEDO 7 v Vw27 LDfER)
Hx ok ok x k FIESMEE L TH * x % ¥ FTOSIZ—HH

z3 = linkage(X_train, metric="euclidean’, method="complete”) #/AJ
z4 = linkage (X_test, metric="euclidean’, method="complete”) #/B]
# BBRF AR

plt. figure(1, figsize=(8,3.7))

plt. subplot (1,2, 1)

dendrogram(z3)

plt.title("Training data. euclid-complete”)

plt. subplot (1,2, 2)

dendrogram(z4)

plt.title("Test data. euclid-complete”)

plt. show()

[A] [B]:inkage DATA, metric=' §EHE (JELEIEE) ", method=";E#E75:%") . DATA RS0 1 T train, T_test, PC_train,
PC_test DT 20> % IR, metric= Bt GEmutE) (X FEHECGEMEMLIE) % 2B, nethod="&#t5%" 1L
T_train, T_test, = — 727 U v FifEfE, SeeEftk 2 @IRL Cnw 3,

Y Z b VII-3-2-viii. AF (BEOT v FuZ I apbT—204s 7 7 20T %FmR)
#O ZX M DIFREHHE T I
#IA] O S DEEFERD S
=5
AZEHDER
x=1
y=2
xX0=x-1
yo=y-1
x_range=[-2, 2] #HEH 1 DEEH
y_range=[-2,2] ¥ H 2 DIFE
#[B]training data D5 #H
clusters = fcluster (z3, t=C, criterion="maxclust’ )¥0 S X DK F#e S
n, nn=X_train. shape
for i in range(n).
T _train[i, 0]=clusters[i]
plt figure(l, figsize=(8 3. 7))
plt. subplot (1,2 1)
show_datal (X train, T _train)




plt. xlim(x_range)

plt. ylim(y_range)

plt. xlabel ("X +str(x))

plt. ylabel ("X +str(y))

plt title("Training data’)

#[C]test data DHF

clusters = feluster (z4, t=C, criterion="maxclust’)

n, nn=X_test. shape

for [ in range(n):
I_test[i, O]=clusters[i]

plt. subplot (1,2 2)

show_datal (X_test, T_test)

plt. xlim(x_range)

plt. ylim(y_range)

plt. xlabel ("X +str(x))

plt. ylabel ("X +str(y))

plt title( Test data’)

plt. show()

[A[7 v ¥ a7 LoEhb 7 7 ZA0RERE L, 77 7 Offthffiofifl b ko 3, <
DIGE L. =5, x=1. y=2. x_range=[-2,2]. y range=[-2,21& L F L 7=,

[B] C training data D3 fi & 7 7 A3 % /R" L ¥ 9§, clusters = foluster(z3, t=C,
criterion="maxclust ) Cz28 DT vV Fua /7 L %5 2 #IFEEL T T,
[C]Ctestdata Do3Ai & 7 7 A3 %R L £ 3, clusters = feluster (z4, t=C, riterion="maxclust’)
TaD7TYFur 7 5%l L 2FEELTHET,
7 A4 77 U —scipy.cluster.hierarchy #* & linkage, dendrogram, fcluster % 4 v & — T L TR
JE1) 7 7 A X001 % AT 5 Bith. #AGE (5140 method) & FREEEGEFELUL) DI EE D720 D =
—Fo—-RRERLET,

3 69.scipy.cluster IZ &1 2 3##E7E (5140 method) ® =2 —

HHE 2 —F (514 method=
BEEE: (simple linkage method) single

5E4 g (complete linkage method) complet
FEF1: (group average method) average
H AT Z Pk (weighted average method) weighted
g0 (centroid method) centroid
7 4+ — FiE(Ward’s method) ward

# 70.scipy.cluster i€ 351 % FRHEGEELE) (515 metric) D 2 — F

PR GERLUE) a—F (metric=) W& RITT — &)

2—27 Y v N Rk euclidian %
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EHfb I 2 —2 Y v Fih#k seuclidian LT — X EfRETE 5
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1
D P
3 HH ; : P
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* v v T IREE canberra D
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LT, Wl onoffilznR L 7. €138 1% samplel0 #2— 2 U v FE#EAf - T4
HEETT v Ve 77 LeER LT, BEFEL ) FUEINTHETHA, 77X
X — DALE D Training data & Test data TiES>TWB X HTT, #EEHEFET IR
R0 7 — 2 1IGEEIGL T2 7 A0 0B RE-> T LI IKELCET, K139 13, 22—
70y Vit z > C Ward iIECHERG L 720 CTF, 7Y VR 277 0%FEESRS &,
Training data % Testdata T, 7 7 A X =D PN LD/ TA4DL 5DICE ST S
DTITH, testdata DT ¥ F B 7T LIZ7 TABEDE W) AlREELRECHEL T 25 XD
TT, FEFR. 7 7 AE=5 Tt zFETHAS L, Training data TD Test data TD Hk
Hie—oDF L E o727 7 AR NE T, Samplel0 1FFEEZE 15 DD 7NV — T & AL
BEZZZCHADDE TESLT 2T, bLILIIANED2H-DTT, Thk
HoTWwbDT, FRFDZ FABH LB LD TR5ICHKRTED7EL, Falzb IZfER
LE32, HdldZzARBERERIID VD EHA, bR RcHICT 2013,
K135 D& 5 7%, DR GHWE Yy P2 L T LA TY, 20, o0



Training data.euclid-complete Test data.euclid-complete
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138.Sample 10 D7 — 2 % 2—7 Y v FEEREEZIFFHME & L T
FEREAEIR T T A X =1 L 7=t R

Training data,euclid-ward Test data.euclid-ward

PSRRI Y

Training data Test data

139. Sample 10 D7 — 2 % 2—27 Y v FEEEEZIFFEME & L T
Ward {5 T2 9 2 X —5W L 7= 558

#T32LICLoT, BLDT, FREFD 7 7 ROFEICAM L L w2 TF, i
BATT, COMRED 7 FABMATH L0, TD2 TADFHERMD 7 T ZADFFEL T
R7ZFFChOPoTCEE T, ZORET, 2DV 7RZ =03 IFoZYMreHic s, o
TV, 7 7AX= T ORERIIMIE - FEHOKE (Zoh1F) T, TN LFE D
KECTT, S, 72E72F. =2—7V v FiEEE& i > € Ward 35 Gl L 724558, #¥
HICEY £ L7, Ward B HE—fExf otk L Wi b I Tldd ) 825, ALlicz—
7 )y P2 > CHEMETHEM[BT2EX 140 0 X 5 icx Y 94, JEF M T,

training data TR TR L RD 7 T AP, JLAD 7 T AX—5 ZgfiiL Twd X 91
DRZETH, LA ETOHFEWIRZINEL L TUEL Z27201c, —Rrpkics 7
AWBHLHEIHICHZB7FTTT, 2D &I test data DEFIX 26 A S 2> T3, Ward
ETROBER/MUL R LEEE L TWE DT, SMHOEALVAVICI>THORTL E



Training data.euclid-centroid

Test data.euclid-centroid
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140. Sample 10 D7 — 2 %2 —27 Y v FEEEEZIEFHEME & L T
BHETZ 7 AX =401 L 72 f 53

Training data.euclid-centroid

Test data.euclid-centroid
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141. Sample 11 7 — 2 %2 —27 Y v FEEEEZIFFELE & L T

HKTY 7 AX =71 L 7= fd#

Training data.cosine-average

Test data.cosine-average
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142. Sample 10 7 — 2 % a4 4 VIFFELE 2 iFREL L <

FEFIGE T Y 7 R X =500 L 72 f R
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143. Samplell 7 — 2 % a4 4 VIFELE 2Rt L <
FPERE o 9 A2 =001 L 72465
S THENTR 7 FAZ =R AD T 20ICEH L TWE T, 207z, #iEAEE L TiRd
b, 141 i, samplel0 %27 7 ANDRZE% 10 53D 1 I L7z
samplell D7 — X Z[F L/TIETY AR = LR TT, Ty im0 zlls L,
training data T test data T b {2 ICHAS L 72 7 7 X X[ OFERES ., EfERTD 7 7 2 2
D77 AMOEEEL Y dFL moTnE T, ThzRfiodilie SE 325, HLELL
PEEEDOWHR S Z 2 Z A3 H Y FF, @i LTI Ladio T7 7 2R s o Bk
DEL o T T ERHFAEL B VT3, BHOLEICITHEHFAER 20T, ZhrKIc
BBLVIHIVEHERIL LR NWE W) VERE VR ETH, HLEEZES DOTHNIEZ
Dn Aa‘l‘i%%ﬁ?‘% L2dYEHA, £9TlEH->TH Samplell DE&EIZ, JTTD 7 7 &
DM ZIZITTEEICL L2 TWVWET, 2F 0, HAVGLADRITE ELETHZ F
A DIEN uuu‘a‘kﬁ‘é LI CTEFET, KWICEZRIE, ERVAVDELE T — X hbfihrk
BT e PHNZZLIE, WardiZEZi L THA B W) 2 L TF, EHMARERKT ward
E DO RE, Python @ scipy. cluster. hierarchy Tld. FREEGFHEPLIE) &dkE D2 G D&
WKHlIN% L, 2—=27 Y v FEE%&M&*@EE%E% ER L ward IEREZ RN 3% L
52T, EHAEMEZ I ward IECEAET 2 2 L 2R 2 BEEEGEEMED D o & %
m&%wi?o%@ﬁ?iR%ﬁ?ﬁ#EEE#mm#%Lﬂi%bouﬂi\#%iﬁ
20 7 AZX =3 CTHFE LT, Python @ sklearn.cluster Tl — 2 U v FEREELAAL T K-
means IEBEZ 5D DIFRONTwE T, X142 a4 vIFELE (1 — a3 4 vFEM
&) ZEEEEL LT samplel0 % 7 7 A X —43ifi % L 721¢ 3, Ward iEDMEZ 7\ @ THEAP
EECHEM L E Lz, a3 A VLR, HRD» &8 T —ZH~OXR7 P VOMERZ T %
Rl L3, BEEEEL < E 3, Sample 10 (3% 27 7 225 T RIR, 5 1T RIR.
I RIR, 5 IVRBICHE Lic—20204 207 7 205 fithbEk BT, Hubic 5%5
DY IZADGHFLEENTVWES, 7Y FRrZ I AFEwiIc42ica9rnEs, L
L. 5FHDZ JARRRRICE =R THIELE T 2L, —D2D 27 7R LTH#EIN
FHA, BDEDICT® sample 11 IOV T, WUAHIETIZ ZAX =035 LK 143 D
RO AL I L > TEhvicda BT ES, ZoHEFITIR, 294 VI
LU % BEEE GEBEMIED) & LCfi 5 2 3@l 328, s o ORfiz M L <AEz
TR L R 256, DXV, HEDO LI D UL FEFEZ 5D THNITHE IR
=M D EF, ad A VIHELEIZOHE, SCE Yo X ) ol TSI n g



E

BRI OB GBEICIE, ~~T /) CRDEZffioT, 7 9AZX =T 32 L
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